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I'indagine Sispulcla on-llne in pausa pranzo, ma mai di lunedì

ll mutuo? Lo cerro nelle or€ d'ufficio

ú. Secordo Mutuijt, il sóol, de-
gli itaÌiani che si dvolgono alla
rete per trovare I'investimento
triigÌiore per le propde esigeùze
cerca il nutuo nr orari d'ufficio.
Dai dati emel€e cone gli utenti
delsitoprcfe scanocomparare

le diverceproposte di nùtuo ùci
momenti di maggiore lucidità,
consapevoli che questo tìpo di
decisioDi nccessiti di ùna con
ccDtmzionc piircìcv.tN. Seperc
lbrîrio lîvorntivo ùon permct-
tepause,siúnmdaladecisione
al ritorno a casar quasj nel3ozd
dei casi si sceglie il mùiuo ap-
pena tornatj a casa, d.lle 19 in
poi.Gliitalianicheceì crnoonli-
ne il prop o mut!ìo noì1 senì-

ìrrano averc nette prefercnze
per quanto igùarda, invece, iÌ
giorno della settimaDn in cui
compiere la propria indagine:
da nartedìaveneÌdì sì registn
Do sostanziaìmeùte differenze
miDine. Famo eccezione il lu-
nedìeladomenica,cheregisira-
no notevoli cali nel numero d'
úchieste- Evid€niemente, il lu-
nedì è u giomo troppo ditricile
perché siaggiungaànchelbnere

della Ìicerca del mutuq mentre
si prcferisce dedicare la dome
nica ad aìtÌe attività meno "im-
pegnative". Ecco infine qualche
cu osità. Secondo quanto rile
vato dall'indàgine di Mutùi.it
nelle pdne orc delìa giornata si
cerca il mìrtuo nndiore soprat-
tutto in Ligùriaì la percentuale
dei preventivi h.a la mezzanotte
e le 7 driva al77o. Dedicano il
nomentodellacolazioneallari-

cerca soprattutto i ciitadini di
Basilicata, Molise e Valle dAo-
sta(quilaperceùtualetmleTele
9 sale fino al ó7"), ùentre piir di
tutticercanocasaduranteleore
del pranzo i marchigiani (ben
l'8% tra le r3 e le r4)- Per quanto
rigìrdda le icerche in ordio di
lavoro, guidanolaclàssifica i cit-
tadini della Basilicala, seguiti
dai Lombardi e dai Sardi (€n-
traùi con il597d.). <<


